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Ansøgning til Forsamlingshuspuljen 2026

Info om Forsamlingshuspuljen
Puljekriterier mm.
Ansøgerkreds: 
Forsamlingshuse i Norddjurs Kommune. 

Retningslinjer: 
Der gives tilskud til ejendoms- og energiforbedringer samt udskiftning af inventar 
Der kan maksimalt gives 75 % af udgifterne i tilskud 
Der udmøntes tilskud af minimum 25.000 kr. 
Frivilligtimer kan ikke indgå som medfinansiering 
Tilskuddet udbetales, når ejendoms- og energiforbedringer er gennemført 
Opnås der større finansiering fra anden side end beskrevet i budget, så projektet er 
overfinansieret, vil tilskuddet fra Norddjurs Kommune blive reduceret tilsvarende. 

Puljens størrelse i 2026: 
300.000 kr. 

Ansøgningsfrist: 
16. februar 2026.
Evt. resterende midler kan søges løbende derefter.

Behandling: 
Alle ansøgninger behandles af Kultur-, Fritid- og Landdistriktsudvalget.

Grundlæggende oplysninger
Oplysninger om ansøger
Projektnavn Gjesinghus - udskiftning af inventar
Forsamlingshus Gjesinghus, Auningvej 15, 8963 Auning
Cvr nr. 32805760
Momsregistreret? Nej
Projektansvarlig
Telefonnummer
E-mail

Uddybende om projektet
Beskrivelse af projektet
Formål Vi ønsker at udskifte vores ca 25 år gamle 

stole med nye. 
Stolene er efter mange års flittigt brug 
efterhånden temmelig ramponerede, hvilket 
ikke bidrager positivt til helhedsindtrykket af 
vores ellers velholdte hus.
Vi lægger stor vægt på, at huset til enhver 
tid fremstår velholdt og indbydende, både 
hvad angår bygning og inventar og foretager 
løbende forbedringer/udskiftninger.
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Beskrivelse af projektet Vi ønsker at indkøbe 140 nye stole. Vi har 
indhentet tilbud hos en lokal møbelforretning 
i Auning på 140 skalstole med polstret 
sæde.
De nye stole skal erstatte de gamle, der vil 
komme til at indgå i vores pulje af stole til 
udlejning, de vil altså ikke blive kasseret.

Målgruppe og evt. samarbejdspartnere: Målgruppen er dels byens egne borgere, dels 
vores lejere, der anvender huset til fejring af 
små og store begivenheder - fra bryllup og 
barnedåb til mindesammenkomster.
Brugen af huset fordeler sig således:
Lejere af huset (30 x 70) 2100
Egne aktiviteter:
bankospil, fællesspisning, juletræsfest, 
fastelavn, generalforsamling mv 350

i alt 2450
Hvordan forholder projektet sig til klima og 
bæredygtighed?

Vi har meget bevidst valg en lokal 
leverandør. Tidligere har vi købt bla borde 
ved et firma i Fredericia, men hvis vi fortsat 
skulle handle der, ville det indebære, at vi 
enten selv kørte til Fredericia for at prøve de 
forskellige stole eller der skulle sendes 
vareprøver tur/retur samt det endelige køb 
skulle transporteres over en længere 
strækning.
Ved at handle lokalt, sparer vi en masse 
transport (og CO2 udledning), ved evt. 
reklamationer er leverandøren tæt på og 
endelig er vi meget opmærksomme på at 
støtte de lokale erhvervsdrivende.
Derudover har vi en del 
udlejning/forespørgsel på udlejning af borde 
og stole. Vi har lige nu en lille pulje af meget 
gamle stole, vi lejer ud, så planen er at de 
nuværende stole kommer til at indgå i denne 
pulje, så de kan genbruges mange år frem.

Udgifter og indtægter
Udgifter
Udgifter til løn og honorar
Kr. 0
Udgifter til materialer 140 Selena skalstole med polstret sæde á 

658 kr 92120
Kr. 92120
Andre udgifter
Kr. 0
Udgifter i alt 92120 

Indtægter
Indtægter fra andre offentlige myndigheder
Kr. 0
Indtægter fra fonde Elrofonden, ansøgt
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Kr. 27120
Egenfinansiering Såfremt projektet ikke kan finansieres vha 

fondsmidler, kan foreningen yde en 
egenfinansiering på op til 20.000.

Kr. 0
Andre indtægter
Kr. 0
Ansøges ved Norddjurs Kommune (OBS. der 
kan maksimalt gives tilskud på 75 % af de 
dokumenterede udgifter til ejendoms- og 
energiforbedringer)

Ansøgt Norddjurs Kommune 65000

Kr. 65000
Indtægter i alt 92120 

Opload materialer
Upload understøttede materialer f.eks, 
indhentede tilbud

Tilbud stole.pdf (98 KB)
Gjesinghus - projektbeskrivelse, 
forsamlingshuspuljen.pdf (786 KB)

Resume side
Jeg bekræfter, at de indtastede oplysninger er korrekte.



Gjesinghus – udskiftning af inventar
Projektbeskrivelse udarbejdet den  09.02.26 af Jette Rod på vegne af bestyrelsen for 
Gjesing og Omegns Beboerforening 
CVR 32805760
P – nr  1015968032
Kontonr. 7260 1066748

Billede af Gjesinghus

Indholdsfortegnelse
Formål med projektet
Gjesing og Omegns Beboerforening
Projektbeskrivelse
Målgrupper
Frivillighed
Bæredygtighed
Budget
Finansieringsplan
Tidsplan
Udbredelse

Formål med projektet
At få udskiftet vores ca 25 år gamle stole med nye. Stolene er efter mange års flittigt brug 
efterhånden temmelig ramponerede, hvilket ikke bidrager positivt til helhedsindtrykket af 
vores ellers velholdte hus.



Gjesing og Omegns Beboerforening
Gjesing er en lille landsby i Norddjurs Kommune med ca 300 indbyggere. I byen er der 
etableret en beboerforening, Gjesing og Omegns Beboerforening (GOB), der ejer og driver 
et forsamlingshus, Gjesinghus.

Husets daglige drift varetages af en bestyrelse på 5 personer, der vælges på foreningens 
årlige generalforsamling.

Huset ligger centralt i byen og anvendes til flere formål – dels til udlejning til alle former for 
arrangementer – fester af alle slags, mindehøjtidligheder, foredrag mv,  dels til foreningens 
egne arrangementer.

I 2022 er der desuden opført et shelterområde på forsamlingshusets grund, finansieret af 
forskellige fonde, hvilket har tilført nye aktiviteter til området.

Huset blev opført/restaureret i 1987 – på det tidspunkt blev det ”gamle hus” istandsat og 
indrettet med forgang, toiletter, den lille sal, anretterrum og køkken og desuden blev der 
opført en tilbygning – den store sal. 

Hele restaureringen/opførelsen i 1987 blev udført af frivillige, mange med en 
håndværksmæssig baggrund og med et stramt budget, så en del af materialerne var 
genbrug/doneret.

Alle dele af huset bliver løbende vedligeholdt og energioptimeret – den store sal 
(tilbygningen) er blevet efterisoleret og har fået ny tag samt fået skiftet loft og installeret LED 
belysning. I den gamle del er der i 2025 skiftet gulve i den lille sal og anretterkøkkenet og 
desuden er der v.hj.a. fondsmidler skiftet lofter og installeret LED belysning, også i 2025. 
Endvidere er den sydvendte gavlmur på den gamle del af huset i 2025 blevet renoveret og 
fugtsikret. 

I marts 2026 vil gulvet i den store sal, v.hj.a. fondsmidler, blive skiftet og i den forbindelse vil 
der blive lagt ny isolering.

Inden for de senere år er der desuden installeret varmepumper både i den lille og den store 
sal som erstatning for elradiatorerne. 

 I det hele taget lægger vi stor vægt på, at huset til enhver tid fremstår velholdt og 
indbydende og drives så energivenligt som muligt.

Vores nuværende stole – 150 i alt – er nu ca 25 år gamle og fremstår slidte og 
ramponerede. Vi ønsker derfor at indkøbe nye, for fortsat at kunne være med til at danne 
den bedste ramme om små og store begivenheder i indbydende omgivelser.

Projektbeskrivelse
Vi ønsker at indkøbe 140 nye stole. Vi har indhentet tilbud hos en lokal møbelforretning i 
Auning på 140 skalstole med polstret sæde.

2



Målgrupper

Aktiviteterne kommer Gjesing og omegn
til gode i forbindelse med en række 
arrangementer, hvor nogle handler om 
at vi mødes for at fejre livets store 
begivenheder (udlejning) og andre 
arrangementer står foreningen selv for. 
Brugen af huset fordeler sig således:

Brugere

Lejere af forsamlingshuset (30 x 70) 2100

Egne aktivit
- Banko - 25 gange om året 100
- Fællesspisninger 5 gange årligt 100
- Quizz-aftener 50
- Juletræsfest og fastelavnsfest 80
- Generalforsamling 30 350

I alt 2450

Frivillighed
Selve stolene vil blive leveret fra en møbelforretning – men udskiftningen af de gamle stole 
fra stolerummet med de nye vil blive udført af frivillige. 
Alle aktiviteter i og omkring huset varetages af frivillige, så det er forventeligt, at vi også kan 
løse denne opgave.
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Bæredygtighed
Vi har en del udlejning/forespørgsel på udlejning af borde og stole. Vi har på nuværende 
tidspunkt en lille pulje af meget gamle stole, vi lejer ud, så vil lade de nuværende stole indgå 
i denne pulje fremfor at smide dem ud. De fleste udlejninger er til havefester o. lign. og der 
betyder det ikke så meget, at de er slidte. 

Budget
Vi har valgt kun at indhente 1 tilbud, da vi ved forespørgsel forskellige steder kan se, at 
priserne er nogenlunde de samme. Vi har derfor valgt at handle med den lokale 
møbelforretning, der ligger 5 km herfra. 

Kr. incl. moms

HJEMME HOS, Bolig nyt, Auning 92.120

I alt 92.120

Finansieringsplan
Norddjurs Kommune, Forsamlingshuspuljen 65.000

Elro – fonden 27.120

i alt 92.120  

Tidsplan
Såfremt finansieringen er på plads, forventer vi at stolene vil blive leveret ca 01.04.26, 
umiddelbart efter at gulvet i den store sal er blevet skiftet.

Udbredelse
Når projektet er gennemført, vil vi fortælle om det og om vores sponsorer på de sociale 
medier, vores hjemmeside og evt i Min Avis Norddjurs. Desuden vil vi fortælle om det på 
vores arrangementer i huset, fx generalforsamling, fællesspisning mv.
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